ПРОТОКОЛ №113
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»

г.Астрахань








23 января 2012г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены коллегии: 

	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель,  - МУП г.Астрахани «ППАПП»

	2. Гамзатов Ахмед Злобудинович   -  ЗАО «ПСП «Теплый дом»

	3. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»

	4. Прозоров Александр Евгеньевич  - ООО «АстраханьАрхПроект»

	5. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»


Форма участия — фактическая явка.

Кворум  имеется. 

Председатель заседания Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избран Подосинников Ю.Ю. – начальник юридического отдела.
В заседании коллегии принимают участие  заместитель   исполнительного     директора Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н.
Повестка дня: 

1) Принятие решения  о  выдаче квалификационных аттестатов специалистам, аттестованных Аттестационной комиссией при организации – члене СРО НП «ГПАО».
2) Рассмотрение заявления от ООО «Инжгеопроект»
3) Принятие решения  о  выдаче квалификационных аттестатов специалистам организации – члена СРО НП «ГПАО», аттестованным Аттестационной комиссией при партнерстве.
4) Прием заявлений о  внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По первому вопросу: 
Выступила: заместитель исполнительного директора Штайц В.И., которая довела до сведения членов коллегии о том, что в исполнительную дирекцию партнерства поступили заявления  о выдаче квалификационных аттестатов  от членов партнерства:
1) ООО ПСФ «Венттехника»

2) ООО «Проектная мастерская ДС»

3) ООО «Институт строительной экспертизы»

Рассмотрели: документы на аттестованных специалистов, представленных членами партнерства (Протоколы Аттестационных комиссий, справки – представления, решения Аттестационных комиссий)
1) ООО ПСФ «Венттехника»
Пиндюрина С.В.

2) ООО «Проектная мастерская ДС»

Симич Д.

Кутепова В.Н.

Пицхелаури А.С. 

Романцова В.И. 

3) ООО «Институт строительной экспертизы»

Прокопив Б. И.

Царьков Р. Н.

Мачигин С. В.

Клейменова Н. В.

Лазарев Ю. М.

Сафонова Н.В.

Молчанова А. В.

Грязева А. И.

Решили: Выдать вышеперечисленным специалистам квалификационные аттестаты, подтверждающие право выполнять работы в соответствии с занимаемой должностью, кроме следующих специалистов, работающих в следующих организациях:
ООО «Проектная мастерская ДС»

Пицхелаури А.С.

Романцова В.И.

 -в связи с тем, что они прошли аттестацию ранее по более высокой должности;

Голосовали  «за»  единогласно.
По второму вопросу: Рассмотрение заявления от ООО «Инжгеопроект»

Выступила: заместитель исполнительного директора Штайц В.И., которая довела до сведения членов коллегии, что в исполнительную дирекцию партнерства поступило заявление от ООО «Инжгеопроект» от 20 декабря 2011г. о том, что все заявленные специалисты на определенные виды работ прошли аттестацию ранее в других организациях - членах СРО НП «ГПАО» где они работают на постоянной основе, в связи с чем необходимости создания аттестационной комиссии при ООО «Инжгеопроект» для проведения дополнительной аттестации не имеется.
Решили: Принять к сведению заявление ООО «Инжгеопроект»
По третьему вопросу: 
Принятие решения  о  выдаче квалификационных аттестатов специалистам организации – члена СРО НП «ГПАО», аттестованным Аттестационной комиссией при партнерстве.
Выступила: исполнительный директор Кудрявцева С.П., которая довела до сведения членов коллегии о том, что 20.01.2012г. состоялось заседание Аттестационной комиссии при СРО НП «ГПАО», на котором проведена оценка уровня подготовки и квалификации специалистов членов партнерства, для определения соответствия занимаемых ими должностей, заявленных для выполнения работ  по подготовке проектной документации:

1) ООО ПКФ «Защита»

Татаркин А.Н.

Зубаиров Р.Р.

2) ООО ППФ «МОДУЛЬ»

Калашников В.Н.

3) МУП г.Астрахани «Проектно-производственное архитектурно-планировочное предприятие»

Болонин К.С.

После рассмотрения представленных на вышеназванных специалистов документов и обсуждения результатов работы Аттестационной комиссии 

Решили: Выдать вышеперечисленным специалистам квалификационные аттестаты, подтверждающие право выполнять работы в соответствии с занимаемой должностью, указанной в протоколе Аттестационной комиссии.

Голосовали  «за»  единогласно.
По четвертому вопросу: Прием заявлений членов СРО НП «ГПАО» о внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Выступил: председатель коллегии Болонин К.С., который довел до сведения членов коллегии о том, что поступили заявления от членов СРО НП «ГПАО» о внесении изменений в  свидетельства о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства:
1. ООО «Архитектурное бюро «Форма»

2. ООО ПСФ «Вентехника»
Решили: Принять заявления от вышеназванных членов партнерства о внесении изменений в свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ и передать их в контрольную комиссию партнерства для проведения контроля.

Голосовали «за» единогласно.
 Председатель коллегии                                                              К.С.Болонин
Секретарь заседания коллегии                                                   Ю.Ю.Подосинников
