ПРОТОКОЛ №117
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»

г.Астрахань








27 февраля 2012г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены коллегии: 

	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель Коллегии, ООО «Ижгеопроект»

	2. Гамзатов Ахмед Злобудинович   -  ЗАО «ПСП «Теплый дом»

	3. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»

	4. Прозоров Александр Евгеньевич  - ООО «АстраханьАрхПроект»

	5. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»


Форма участия — фактическая явка.

Кворум  имеется. 

Председатель заседания Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избран Подосинников Ю.Ю. – начальник юридического отдела.
В заседании коллегии принимают участие  заместитель   исполнительного     директора Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н.
Повестка дня: 

1. Рассмотрение Заключения ООО «Аудиторская фирма «Финансовая Инициатива» по результатам проведенной аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности и бухгалтерской отчетности СРО НП «ГПАО» за 2011 год.
2. Назначение даты (и места) проведения общего собрания членов Партнерства по итогам работы за 2011 год и утверждение повестки общего собрания.

3. Рассмотрение заявления ОАО «Маяк» об отсрочке погашения задолженности по членским взносам.

4. Рассмотрение заявления ООО «Вербена» об отсрочке по уплате членских взносов за первый квартал 2012г.

5. Принятие заявления от ГПАО «Астраханьавтодорпроект» о  внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
По первому вопросу:

Рассмотрение Заключения ООО «Аудиторская фирма «Финансовая Инициатива» по результатам проведенной аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности и бухгалтерской отчетности СРО НП «ГПАО» за 2011 год.
Слушали: исполнительного директора партнерства Кудрявцеву С.П.,  которая довела до сведения членов коллегии о том, что ООО «Аудиторская фирма «Финансовая Инициатива» подготовлено Заключение, в котором дана положительная оценка финансово-хозяйственной деятельности исполнительной дирекции партнерства и сделано заключение об отсутствии каких-либо нарушений требований нормативно-правовых актов, регулирующих бухгалтерский учет и налогообложение в Российской Федерации.
Решили:
Поручить исполнительной дирекции Партнерства вынести  рассмотрение Заключения аудиторской фирмы  на Общее собрание членов Партнерства.

Голосовали  «за»  единогласно.

По второму вопросу:

Назначение даты (и места) проведения общего собрания членов Партнерства по итогам работы за 2011 год и утверждение повестки общего собрания.

Слушали: исполнительного директора партнерства Кудрявцеву С.П.,  которая доложила о том что, в связи с завершением аудиторской проверки финансово-хозяйственной деятельности партнерства за 2011г., в соответствии с Уставом СРО НП «ГПАО» необходимо провести отчетное общее собрание, для чего требуется утвердить повестку собрания, дату и место проведения.

После обсуждения и обмена мнениями решили:
1)Утвердить проект повестки и  вынести на общее собрание Партнерства:
- отчет о работе за 2011 год.
- отчет Ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности и итогах проведенной аудиторской проверки по ведению бухгалтерского учета и финансовой (бухгалтерской) отчетности.
- выступления в прениях и оценка проделанной работе.

- рассмотрение сметы доходов и расходов на 2012 год и в том числе - на 1-й квартал 2012 года.

- внесение поправок в Устав партнерства
- об основных задачах на 2012 год.

- Информация представителя ООО «ТД Гекса-Юг» о современных паро-влагоизоляционных материалах, применяемых для комплексной защиты кровли, стен, перекрытий, и геосинтетических материалах, применяемых в дорожном строительстве. 

2) Назначить проведение общего собрания на 6 марта 2012 года, в 15-00. Место проведения - актовый зал института «Астрахангражданпроект» по ул.Бакинской, 128 г.Астрахань.
Голосовали  «за»  единогласно. 
По третьему вопросу:
 Рассмотрение заявления ОАО «Маяк» об отсрочке погашения задолженности по членским взносам.

Слушали: исполнительного директора партнерства Кудрявцеву С.П.,  которая довела до сведения о том что, письмом от 24.02.2012г. ОАО СК «Маяк» обратилось в исполнительную дирекцию Партнерства с просьбой отозвать из Арбитражного суда Астраханской области исковое заявление по взысканию задолженности  по членским взносам.
Решили: В случае погашения всей задолженности отозвать исковое заявление с Арбитражного суда Астраханской области.

Голосовали  «за»  единогласно.

По четвертому вопросу:
Рассмотрение заявления ООО «Вербена» об отсрочке уплаты членских взносов за первый квартал 2012г.

Слушали: исполнительного директора партнерства Кудрявцеву С.П.,  которая довела до сведения о том что, письмом от 27.02.2012г. ООО МФ «Вербена» обратилось в исполнительную дирекцию Партнерства с просьбой предоставить отсрочку по уплате членских взносов за первый квартал 2012 года на 60 дней.
Решили: Предоставить отсрочку ООО МФ «Вербена» по уплате членских взносов за первый квартал 2012 года на 60 дней с момента подачи заявления.

Голосовали  «за»  единогласно.
По пятому вопросу: 

Принятие заявления от ГПАО «Астраханьавтодорпроект» о  внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Выступил: председатель коллегии Болонин К.С., который довел до сведения членов коллегии о том, что поступило заявление от члена Партнерства ГПАО «Астраханьавтодорпроект» о внесении изменений в  свидетельство о допуске к работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решили: Принять заявление от ГПАО «Астраханьавтодорпроект» о внесении изменений в свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ и передать его в контрольную комиссию партнерства для проведения контроля.
Голосовали «за» единогласно.
 Председатель коллегии                                                              К.С.Болонин

Секретарь заседания коллегии                                                   Ю.Ю.Подосинников
