ПРОТОКОЛ №125
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»

г.Астрахань








5 апреля 2012г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие:

	           - члены коллегии: 

	1. Болонин К.С. – председатель коллегии

	2. Денисов А.Г.  

	3. Прозоров А.Е.  

	4. Гамзатов А.З.

	5. Сидоров С.Л.


Форма участия – фактическая явка.

Кворум имеется.

Председатель заседания Болонин К.С.

Секретарем  единогласно избран Подосинников Ю.Ю. – начальник юридического отдела.
Повестка дня:
Рассмотрение вопроса о приостановки действия свидетельства ООО «ВПРНК»

По рассматриваемому вопросу: доложила исполнительный директор Кудрявцева С.П., которая доложила о том, что на последнем заседании Дисциплинарной комиссии от 26 марта 2012г., на котором рассматривался  вопрос о неисполнении привил СРО членом партнерства ООО «ВПРНК», было предложено вынести вопрос на заседание коллегии, в связи с непредставлением удостоверений о повышении квалификации и аттестации специалистов заявленных для выполнения определенных видов работ по подготовке проектной документации, кроме того ООО «ВПРНК» не представлен отчет за 2-е полугодие 2011г., не уплачены членские взносы и обязательные отчисления на нужды НОП.
 В соответствии с п.4.2.2. Положения о мерах дисциплинарного воздействия к членам партнерства «нарушение требований к выдаче свидетельств о допуске в части несоблюдения членом партнерства требований к кадровому составу и неисполнение предписания об обязательном устранении членом партнерства выявленных нарушений в установленные сроки либо не уведомление об исполнении предписания  влечет приостановление либо прекращение действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ». 
В соответствии с п.3.3.3. «Приостановление действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ – мера дисциплинарного воздействия, которая применяется в отношении члена партнерства, допустившего нарушение требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов партнерства, на срок до устранении выявленных нарушений, но не более чем на шестьдесят календарных дней.

В этот период член саморегулируемой организации вправе выполнять самостоятельно из числа указанных работ только работы, необходимые для устранения выявленных нарушений, и обязан уведомить в письменном виде об их устранении саморегулируемую организацию (дисциплинарную комиссию), которая в срок не позднее чем в течение десяти рабочих дней со дня уведомления обязана осуществить проверку результатов устранения выявленных нарушений и принять решение о возобновлении действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в отношении определенного вида или видов работ либо об отказе в таком возобновлении с указанием причин принятия этого решения»
Поэтому предлагается приостановить действие свидетельства о допуске.
После обсуждения и обмена мнениями 
Решили:
Приостановить свидетельство о допуске к работам серии 0123 № П-094-3016058330-7710603165-258 от 02.08.2011г.

Голосовали «За» единогласно.
 Председатель коллегии                                                              К.С.Болонин

Секретарь заседания коллегии                                                   Ю.Ю.Подосинников

