ПРОТОКОЛ   № 156 

Коллегии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области

    г. Астрахань


                         
                            12.12.2012г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены Коллегии: 

	1. Болонин К.С. – председатель Коллегии,  ООО «Инжгеопроект»

	2. Гамзатов А.З. – ЗАО ПСП «Теплый дом»

	3. Денисов  А.Г. –  ООО «ПромПроект»

	4. Прозоров А.Е. –  ООО «АстраханьАрхПроект»

	5. Сидоров С.Л. -  ГП АО «Каспрыбпроект»

	


          Форма участия — фактическая явка.

          Кворум  имеется. 

         В заседании Коллегии  также принимают участие: исполнительный директор  СРО НП «ГПАО» Кудрявцева С.П., заместитель исполнительного директора  Штайц В.И., главный инженер исполнительной дирекции Борисов А.Н.

         Председатель заседания  - Болонин К.С.

         Секретарем  избрана  Штайц В.И.

Повестка дня:

1.  О подготовке к Общему собранию членов СРО НП «ГПАО».

2. О  необходимости проведения аудита по итогам финансово-хозяйственной деятельности   СРО НП «ГПАО»  за  2012 год.

3. О нарушении  отдельными членами СРО НП «ГПАО»  законодательства о саморегулировании и внутренних документов партнерства в отношении просрочки договоров страхования гражданской ответственности и неуплаты членских взносов.

4.  О  накопленной задолженности по членским взносам по неисполненным судебным решениям.

5. Разное.

По первому вопросу: О подготовке к Общему собранию членов СРО НП «ГПАО»:

слушали Кудрявцеву С.П., которая доложила предварительные итоги  исполнения сметы за уходящий 2012 год и сообщила о необходимости подготовки к отчетному Общему собранию членов партнерства.

Обсудили прогноз сметы доходов и расходов на 2013 год с учетом предполагаемого количества членов партнерства.

В 2012 году в связи с прекращением проектной деятельности из-за отсутствия объемов проектных работ  из состава партнерства в добровольном порядке вышли 11 организаций. 

В настоящее время имеется ряд предложений от организаций, имеющих намерение вступить в члены СРО, но в то же время не исключено, что еще несколько членов СРО выйдут из ее состава в связи со сложившейся ситуацией на рынке проектных услуг. Поэтому предложено составить проект сметы  на 2013 год из расчета сегодняшнего количества членов партнерства – 90 организаций.

По данному вопросу слушали также главного инженера Коллегии Борисова А.Н., который предложил позаимствовать опыт ряда других проектных СРО, которые дифференцируют размер членских взносов для организаций, имеющих допуск на выполнение 13-го вида работ (выполнение функций генпроектировщика) в зависимости от стоимости  проектных работ по одному договору, и рассмотреть возможность увеличения ежемесячных членских взносов в размере: 

- 8,0 тыс. рублей - для организаций, имеющих допуск к работам по организации подготовки проектной документации со стоимостью работ по одному договору от 5 до 25 млн. руб.;

- 10,0 тыс. руб. - для организаций, имеющих допуск к работам со стоимостью работ по одному договору от 25 до 50 млн. рублей;

- 12,0 тыс. руб. - для организаций, имеющих допуск к работам со стоимостью работ по одному договору от 50 до 300 млн. рублей. 

После обсуждения и обмена мнениями 

Решили:

Для подготовки к Общему собранию подвести окончательные итоги 2012 финансового года и проработать варианты проекта сметы доходов и расходов на 2013 год по возможности  без увеличения членских взносов.

Голосовали: «за» - единогласно.

По второму вопросу:  О  необходимости проведения аудита по итогам финансово-хозяйственной деятельности  СРО НП «ГПАО» за 2012 год

слушали Кудрявцеву С.П., которая сообщила о необходимости проведения аудиторской проверки по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2012 год в соответствии с требованиями федерального законодательства о саморегулируемых организациях и Уставом партнерства.

Решили:

Разместить на сайте СРО НП «ГПАО» объявление о приеме предложений для проведения конкурса по выбору аудиторской организации для проведения аудита финансовой деятельности СРО НП «ГПАО» за 2012 год.

Голосовали: «за» - единогласно.

По третьему вопросу: О нарушении  отдельными членами СРО НП «ГПАО»  законодательства о саморегулировании и внутренних документов партнерства  в отношении просрочки договоров страхования гражданской ответственности и неуплаты членских взносов 

слушали  Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в связи с непредставлением ООО «Негус» и ГПАО «Астраханьавтодорпроект» пролонгированных договоров страхования гражданской ответственности действие их свидетельств о допуске к ведению проектных работ было приостановлено с 25.11.2012г. на 60 дней. Эти же организации имеют задолженность по оплате членских взносов: «Негус» - 12 тыс.руб., «Астраханьавтодорпроект» - 36 тыс.руб.  

Кроме того, значительную задолженность имеют  ОАО СК «Маяк» (19 тыс.руб.), ООО «Неатон-проект» (24 тыс.руб.), ООО «АйСиЭлИнжиниринг» (18 тыс.руб.), ООО ПТФ «АйТиКом-МСС» (12 тыс.руб.)

Решили:
- по ООО «Негус» и ГПАО «Астраханьавтодорпроект» - при неустранении нарушений  в установленный срок принять решение о прекращении действия их свидетельств и вынести на Общее собрание вопрос об исключении данных организаций из членов партнерства;

-  по ОАО СК «Маяк», ООО «Неатон-проект», ООО «АйСиЭлИнжиниринг», ООО ПТФ «АйТиКом-МСС»  - предупредить руководителей данных организаций, что при непогашении задолженности в кратчайшие сроки  (в течение недели) на дисциплинарную комиссию будет вынесен вопрос о применении к ним установленных законодательством мер дисциплинарного воздействия.

Голосовали: «за» - единогласно.

По четвертому:  О  накопленной задолженности по членским взносам по неисполненным судебным решениям

слушали Борисова А.Н., который доложил, что в связи с большой задолженностью отдельных организаций  по уплате членских взносов исполнительная дирекция подавала в Арбитражный суд исковые заявления, и все из них были удовлетворены. 

Однако до настоящего времени по  9 организациям, из которых 8  уже исключены из членов  партнерства,  судебные  решения не исполнены.

По одной из этих организаций – ООО «Тритон», исключенном из членов партнерства 12.01.2011г., в соответствии с постановлением № 11075/12/02/30 от 27.01.2012г. Ленинского  районного отдела судебных приставов г.Астрахани исполнительное производство прекращено без взыскания денежных средств в связи с невозможностью установить местонахождение должника и его имущества. 

Задолженность ООО «Тритон» перед СРО НП «ГПАО» составляет 43,5 тыс. руб.

 По другим 8 организациям задолженность по неисполненным судебным решениям составляет: по членским взносам в общей сумме  375,25 тыс. рублей и по взносам на нужды НОП в сумме  15,25 тыс. рублей.

Решили:

1). Списать задолженность по ООО «Тритон» в  общей сумме 43,5 тыс. руб. (членские взносы – 40,0 тыс.руб., отчисления в НОП – 1,25 тыс.руб., судебная пошлина – 2,0 тыс.руб.)

2). По другим  организациям исполнительной дирекции продолжить работу с судебными приставами по взысканию задолженности.

Голосовали: «за» - единогласно.

По пятому вопросу:   Разное

слушали Кудрявцеву С.П., которая  сообщила  о подготовленном проекте Федерального закона «О внесении изменений в Градостроительный кодекс РФ и отдельные законодательные акты РФ», предусматривающем отмену обязательной государственной экспертизы проектной документации на уровне субъектов РФ и негосударственной – всех объектов, подлежащих негосударственной экспертизе. При этом предлагается предоставить право проведения государственной экспертизы ФАУ «Глав-госэкспертиза России» и его филиалам в отношении отдельных категорий объектов капи-тального строительства, в том числе особо опасных, технически сложных и уникальных.

Выступившие с обсуждением члены Коллегии Сидоров С.Л., Прозоров А.Е., Болонин К.С. отметили как положительный момент отмену имеющейся сейчас монополии в вопросе проведения экспертизы проектной документации, но в то же время высказали обеспокоенность, что без проведения экспертизы (в частности - по многоэтажным жилым домам)  имеются опасения, что недочеты отдельных проектировщиков могут привести к нежелательным последствиям, за которые будет отвечать СРО.  

После  обмена мнениями

Решили:

Ознакомить всех членов партнерства  с вышеназванным проектом закона, внимательно изучить всю имеющуюся по нему информацию и мнение проектировщиков других саморегулируемых организаций для выработки единого мнения  СРО НП «ГПАО» и доведения его до Национального объединения проектировщиков.

Голосовали: «за» - единогласно.
              Председатель Коллегии                                                  К.С.Болонин
              Секретарь заседания Коллегии                                      В.И.Штайц
