

ПРОТОКОЛ   №  199

заседания Коллегии СРО НП 
«Гильдия проектировщиков Астраханской области»

г. Астрахань									7 октября 2013г.


Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.
[bookmark: _GoBack]
В заседании принимают участие  члены Коллегии: 
	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель Коллегии,  - ООО «Инжгеопроект»

	2. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «Промпроект»

	3. Прозоров Александр Евгеньевич  - ООО «АстраханьАрхПроект»

	4. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»

	5. Жидовинов Александр Ипполитович – ОАО «Астраханьгазсервис»


Форма участия — фактическая явка.
Кворум  имеется. 
         В заседании Коллегии  также принимают участие: исполнительный директор Кудрявцева С.П.,  заместитель исполнительного директора Штайц В.И., главный инженер исполнительной дирекции Борисов А.Н.
         Председатель заседания  - Болонин К.С.
         Секретарем  избрана  Штайц В.И.
         
Повестка дня:

1.   Об  истечения сроков действия удостоверений о повышении квалификации специалистов  ООО «Институт строительной экспертизы».
2.  О  задолженности членов СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» ООО  СФ «СТАНДАРТ» и индивидуального  предпринимателя Кочкина А.К. по уплате членских взносов.

По первому вопросу выступила исполнительный директор Кудрявцева С.П., которая довела до сведения членов Коллегии о том, что у шести специалистов ООО «Институт строительной экспертизы» из восьми заявленных для получения свидетельства о допуске к выполнению проектных работ истекли сроки действия удостоверений о повышении квалификации, что является нарушением требований, предъявляемых к кадровому составу специалистов согласно Градостроительному кодексу РФ (ст.55.5) и Требованиям СРО НП «ГПАО» к выдаче свидетельств о допуске к выполнению проектных работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Несмотря на неоднократные напоминания руководству ООО «Институт строительной  экспертизы», меры по устранению данного нарушения до настоящего времени не приняты.
Руководствуясь действующим законодательством и утвержденным Общим собранием членов СРО  Положением о мерах дисциплинарного воздействия,

РЕШИЛИ:
Приостановить действие ранее выданного ООО «Институт строительная экспертиза»  свидетельства  № П-094-3016058330-7714741254-268 от 01.11.2011г. на 60 календарных дней и принять меры по устранению нарушения. 
Предупредить руководство ООО «Институт строительной экспертизы» о недопустимости выполнения проектных работ, оказывающих влияние на безопасность объектов капитального строительства, до принятия Коллегией решения о возобновления действия свидетельства после устранения нарушения.
Голосовали: «за» - единогласно.

По второму вопросу выступила исполнительный директор С.П.Кудрявцева, которая информировала, что дисциплинарная комиссия и Коллегия  неоднократно рассматривала  вопрос о нарушении отдельными членами нашей СРО  требований Устава и Правил приема в члены, членстве и прекращении членства в СРО в отношении своевременной оплаты членских взносов. Большинство задолжников погашают задолженность либо письменно информируют о причинах финансовых затруднений и представляют гарантийные письма об оплате. Однако к двум организациям имеются серьезные претензии: к ООО СФ «СТАНДАРТ» и ИП Кочкин А.К.
ООО СФ «Стандарт» не вносит оплату членских взносов с 1 января 2013г., в связи с чем решением Коллегии от 02.09.2013г. действие его свидетельства о допуске к выполнению проектных работ было приостановлено на 60 календарных дней, о чем руководитель ООО был информирован. На сегодняшний день оплата от ООО СФ «СТАНДАРТ» не поступила ни  за один месяц, а задолженность только возросла, и никакой  информации от ООО СФ «СТАНДАРТ»  по этому вопросу не  имеется.
Второй задолжник - ИП Кочкин А.К. оплачивает членские взносы  крайне нерегулярно. Несмотря на последнее письменное предупреждение о полном погашении задолженности, оплата произведена  лишь частично (по июль).
Руководствуясь градостроительным законодательством и внутренними документами партнерства о принятии мер за невыполнение уставных требований, Правил приема в члены СРО НП «ГПАО», членстве и прекращении членства в СРО и  Положением о мерах дисциплинарного воздействия,
  
РЕШИЛИ:
1. По ООО СФ «Стандарт»:
Вынести на Общее собрание членов СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» вопрос об исключении ООО СФ «СТАНДАРТ» из состава  членов СРО.
Голосовали: «за» - единогласно.
2.  По индивидуальному предпринимателю Кочкину А.К.:
Предупредить ИП Кочкина А.К. о том, что при непогашении задолженности по оплате членских взносов в полном объеме до 20 октября 2013г. действие его свидетельства о допуске к выполнению проектных работ будет приостановлено на 60 календарных дней.
Голосовали: «за» - единогласно.



        Председатель Коллегии                                                                  К.С.Болонин

       Секретарь заседания Коллегии                                                      В.И.Штайц       
