ПРОТОКОЛ № 60
заседания коллегии СРО НП «ГПАО»
г.Астрахань
18 апреля 2011 г.
Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие члены коллегии:

1.  Болонин Константин Сергеевич – председатель Коллегии, - МУП г.Астрахани «ППАПП»
2.  Гамзатов Ахмед Злобудинович   - ЗАО «ПСП «Теплый дом»
3.  Жидовинов Александр Ипполитович - ОАО «Астраханьгазсервис»
4.  Прозоров Александр Евгеньевич - ООО «АстраханьАрхПроект»
5.  Сидоров Сергей Леонтьевич - ГПАО «Каспрыбпроект»
6.  Тимофеева Екатерина Александровна - представитель в г.Астрахани от ООО «НИПЭЭС»
7.  Шепелев Алексей Викторович - генеральный директор ООО «ПСК «Строитель Астрахани».
              Форма участия — фактическая явка.
              Кворум имеется.
В заседании Коллегии также приняли участие: исполнительный директор Кудрявцева СП., заместитель исполнительного директора Штайц В.И., главный инженер Борисов А.Н., главный бухгалтер Колесникова Л.Ф., начальник юридического отдела Подосинников Ю.Ю.
Председатель заседания - Болонин К.С.
Секретарем единогласно избран Подосинников Ю.Ю.
Повестка дня:
1. О рассмотрении Акта ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности по итогам 2010 года.
2. О размере ежемесячных членских взносов на 2011 год.
3. О проекте сметы доходов и расходов на 2011 год, в том числе на 1-й квартал 2011 года (постатейно).
4. О  компенсационном фонде партнерства.
5. Об изменении состава Коллегии.
6. О назначении даты и места проведения общего собрания членов партнерства по итогам работы за 2010 год, утверждении сметы доходов и расходов па 2011 год и плановых мероприятий на 2011 год.
По   первому   вопросу:   О рассмотрении   Акта ревизионной   комиссии   о финансово-хозяйственной деятельности за 2010 год
слушали председателя ревизионной комиссии Винокурова В.И., который зачитал подготовленный Акт ревизионной комиссии, в котором подробно изложены результаты финансово-хозяйственной деятельности партнерства за 2010 год, дана положительная оценка работе исполнительной дирекции партнерства и сделано заключение об отсутствии каких-либо нарушений требований нормативно-правовых актов, регулирующих бухгалтерский учет и налогообложение в Российской Федерации.

Решили:
Поручить  председателю  ревизионной   комиссии   Винокурову   В.И.   вынести рассмотрение Акта ревизионной комиссии на общее собрание членов партнерства.

         Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.

По второму вопросу: О размере ежемесячных членских взносов на 2011 год слушали   исполнительного   директора   С.П.Кудрявцеву,    которая       доложила   о подготовленных    вариантах    расчетов сметы на 2011  год с  учетом сохранения размера членских взносов в сумме 5 тыс.руб. и с их увеличением до 6 тыс.руб.
В связи со значительным увеличением с 01.01.2011г. размера отчислений страховых взносов с фонда заработной платы из-за изменения налогового законодательства, и учитывая выбытие нескольких организаций из состава членов партнерства, при сохранении размера членских взносов в сумме 5,0 тыс.рублей смета на 2011 год, составленная с учетом расходов практически на уровне прошлого года, может быть утверждена с дефицитом, а при увеличении членских взносов до 6 тыс.рублей -   без дефицита.
Обсудили собранные по другим СРО проектировщиков сведения о размере членских взносов, в том числе - варианты возможной интерполяции взносов в зависимости от количества видов работ, на которые выданы свидетельства о допуске, а также в зависимости от численности сотрудников проектных организаций, от получения свидетельства на особо опасные и технически сложные объекты и другие варианты.

После всестороннего обсуждения всех вариантов
Решили:
Принять единый размер ежемесячных членских взносов для всех членов партнерства в размере 6 тыс.рублей, позволяющий утвердить бездефицитную смету на 2011 год, и вынести данное предложение для рассмотрения и утверждения на общее собрание членов партнерства.

Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.

По третьему вопросу: О проекте сметы доходов и расходов на 2011 год, в том числе на 1-й квартал 2011 года (постатейно)
слушали главного бухгалтера Колесникову Л.Ф.
Доходы и расходы по смете на 2011 год предложено утвердить в размере 7875930 рублей, в том числе на 1-й квартал 2011 года в размере 2450850 рублей, которые расписаны постатейно с учетом необходимых затрат.

После всестороннего обсуждения проекта сметы постатейно и в целом
Решили:
Согласиться с предложенным проектом сметы на 2011 год в размере 7875930 руб., в том числе на 1-й квартал 2011 года в размере 2450850 руб., которые распределены постатейно с учетом необходимых затрат, и вынести данный проект сметы на утверждение на общее собрание членов партнерства.

Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.

По четвертому вопросу:  О компенсационном фонде партнерства

           слушали главного бухгалтера исполнительной дирекции СРО НП «ГПАО»  Л.Ф.Колесникову, которая доложила, что  25.12.2009г. на общем собрании членов партнерства  (протокол № 13)  было принято решение о размещении средств компенсационного фонда на банковском депозитом счете в обслуживающем партнерство Филиале ОАО Банка  ВТБ г.Астрахани, где они и находятся до настоящего времени.

           Проанализировав ситуацию на рынке банковских услуг, установлено, что  ОАО «Россельхозбанк»   предоставляет более высокие, чем Филиал ВТБ Банка г.Астрахани, проценты по вкладам. В связи с этим, а также учитывая надежность ОАО «Россельхозбанка», единственным акционером которого является государство, предлагается переложить средства компенсационного фонда СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» на депозитный вклад ОАО «Россельхозбанка».

           После обсуждения и обмена мнениями

           Решили:

Согласиться с поступившим предложением и разместить средства компенсационного фонда на депозитном вкладе в ОАО «Россельхозбанка».

           Голосовали  по данному вопросу «за» - единогласно.

По  пятому вопросу: Об изменении состава Коллегии
слушали исполнительного директора Кудрявцеву СП., которая информировала, что 11 апреля на заседании Коллегии юридической службе исполнительной дирекции было поручено уточнить - может ли Шепелев А.В. остаться в составе Коллегии до конца срока, на который он был избран общим собранием. Уточнено, что в соответствии с Градостроительным кодексом РФ, на основании которого утвержден Устав СРО НП «ГПАО», при переходе члена партнерства на другую работу в организацию, не являющуюся членом партнерства, член Коллегии должен сложить свои полномочия.

Решили:
Считать Шепелева А.В. выбывшим из состава членов Коллегии  СРО НП «ГПАО»  и  вынести  на  ближайшее   общее  собрание   вопрос  о  выборах  взамен  него  нового
члена Коллегии.
Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.

По шестому вопросу: О назначении даты и места проведения общего собрания членов партнерства по итогам работы за 2010 год, утверждении сметы доходов и расходов на 2011 год и плановых мероприятий на 2011 год
слушали:
- исполнительного директора Кудрявцеву СП., которая предложила назначить на 26 апреля, на 15-00 проведение общего собрания членов партнерства по рассмотрению вышеназванных вопросов, а также других вопросов повестки собрания, которая 11 апреля рассматривалась на заседании Коллегии,
- члена Коллегии Жидовинова А.И., который предложил провести общее собрание в актовом зале административного здания ОАО «Астраханьгазсервис» но ул. Боевой, 124.
После обсуждения и обмена мнениями
Решили:
Согласиться с высказанными предложениями и назначить проведение общего собрания членов партнерства на 26 апреля, на 15-00, и провести общее собрание в актовом зале административного здания ОАО «Астраханьгазсервис» по ул. Боевой, 124.
Голосовали по данному вопросу «за» единогласно.
Председатель Коллегии

К.С.Болонин
Секретарь заседания Коллегии

Ю.Ю.Подосинников
