
Отчет о деятельности  
СРО АС «Гильдия проектировщиков Астраханской области»
(отчет Правления и исполнительной дирекции)
за 2022 год 

      Работа Правления и исполнительной дирекции СРО АС «ГПАО» в отчетном году строилась на основных принципах, заложенных в Градостроительном кодексе РФ, Федеральном законе «О саморегулировании» и в соответствии с основными функциями и задачами, определенными Уставом и внутренними документами Ассоциации, а также в соответствии с приоритетными направлениями работы на 2022 год,  утвержденными на предыдущем отчетном Общем собранием членов Ассоциации.

1. Общие сведения

Основанная в 2009 году СРО АС «Гильдия проектировщиков Астраханской области» по-прежнему является единственной на территории Астраханской области саморегулируемой организацией, объединяющей в течение всего периода своей деятельности порядка 90 организаций.
На начало отчетного периода (на 1 января 2022 года) количество действующих членов Ассоциации  составляло 86 организаций, на 31 декабря  - 83 члена.
В течение 2022 года было принято – 5 новых членов, из них:
- 4 – юридические лица (ООО «Песпектива», ООО «ПРОЕКТ ИКС», ООО «Кливент», ООО «Астраарх»),
- 1 – индивидуальный предприниматель  Ковалева С.А.
За этот же период из состава действующих членов Ассоциации было исключено 8 членов, в том числе:
- 4 – на основании заявления о добровольном выходе в связи с прекращением проектной деятельности (ООО УК «Родна», ООО «Архитектурное бюро «Форма», ООО «ПромПроект», ЗАО СК «Маяк»),
- 4 – были исключены в связи с нарушениями требований законодательства и внутренних документов Ассоциации (отсутствие необходимого количества специалистов, включенных в Национальный реестр, просрочка договоров страхования, неплатежи членских взносов), это: МКП «Земельный центр» МО «Наримановский район», ООО «Колосс», ООО «Проектстройсервис», ООО «Нефтехиммонтаж-Инжиниринг».
Из  83 членов Ассоциации, числящихся на  конец отчетного периода:
- 75 – юридические лица,
- 8 – индивидуальные предприниматели.
По форме  права  собственности, на конец отчетного периода члены Ассоциации  подразделялись на состоящие в:
государственной собственности
- право собственности РФ (федеральное) – 1 организация,
- право собственности Астраханской области (субъекта федерации) – 5;

в муниципальной собственности:
-право собственности муниципальных образований – 3;

в частной собственности –  75, из них:
- акционерные общества – 4,
- общества с ограниченной ответственностью – 63,
- индивидуальные предприниматели – 8.

Подавляющее большинство организаций, входящих в состав Ассоциации,  относятся к предприятиям малого и среднего бизнеса и зарегистрированы в Астраханской области. 
В других регионах России зарегистрированы 2 члена Ассоциации: 1 организация -  в Волгоградской области,  1 –  в г. Москве.

Компенсационные фонды Ассоциации

  Компенсационный фонд возмещения вреда:

На начало отчетного периода (на 01.01.2022г.) составлял -  7,7 млн. руб., 
на конец года (31.12.2022г.) –  8,15 млн.руб.
Размер прироста составил 450,0 тыс. рублей за счет вступления новых членов и  увеличения уровня ответственности действующими членами.

Компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств:

На начало отчетного периода (на 01.01.2022г.) составлял– 40,2 млн. руб.,
на конец года (31.12.2022г.) – 40,56 млн. рублей.
Размер прироста составил 360,0 тыс. рублей - за счет вступления новых членов и увеличения уровня ответственности действующими членами Ассоциации

Общий размер двух компенсационных фондов за отчетный период увеличился с   47,9 млн.рублей  до   48,71 млн.рублей.

	В соответствии с ранее принятым Общим собранием членов Ассоциации решением средства компенсационных фондов возмещения вреда и обеспечения договорных обязательств в 2022 году размещались на специальных счетах в АО «Россельхозбанк» (Волгоградский филиал) в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ № 970 от 27.09.2016 «О требованиях к кредитным организациям, в которых допускается размещать средства компенсационных фондов проектных, изыскательских и строительных СРО», а по истечении  срока действия вышеназванного постановления - в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2021 г. № 662.
Размещение средств компенсационного фонда возмещения вреда в целях инвестирования и увеличения его размера не производилось.
Выплаты из компенсационных фондов по обязательствам членов Ассоциации за отчетный период, как и за весь период деятельности СРО АС «ГПАО», не осуществлялись.
Ежеквартально исполнительная дирекция Ассоциации направляет банковские справки о размере компенсационных фондов (по состоянию на конец квартала) в установленном порядке в  Ростехнадзор.

  Деятельность  органов Ассоциации

  В отчетном 2022 году было проведено:

-  2  Общих собрания членов Ассоциации, из них:
     - одно очередное Общее собрание по итогам предшествующего 2021 года, на котором помимо отчетов за предыдущий год, утверждении сметы и основных направлений работы на 2022-2023 годы были утверждены актуализированные редакции 4-х внутренних документов Ассоциации и проведены довыборы членов Ревизионной комиссии;
  - одно внеочередное Общее собрание, на котором был избран новый состав Правления Ассоциации и его председатель (в связи с истечением срока полномочий прежнего состава Правления), утверждены актуализированные редакции Устава Ассоциации и 6-ти внутренних документов Ассоциации,  избран новый состав Ревизионной комиссии (в связи с истечением срока полномочий), а также утверждены поправки в смету доходов и расходов СРО АС «ГПАО» на 2022 год (в связи со сбором целевых средств на приобретение оргтехники );
Также в течение 2022 года было проведено:

-  18 заседаний Правления;

-  13 заседаний Контрольной комиссии;

-  3 заседаний Дисциплинарной комиссии.

Заседания Правления проводились по мере необходимости, на них рассматривались вопросы текущей деятельности Ассоциации, вопросы приема новых членов и исключения ряда организаций, а также  предложения по улучшению деятельности проектных организаций и другие.
      В 2022 году Контрольной комиссией в соответствии с  поквартальными графиками было проведено 84 плановых контрольных проверок членов Ассоциации. Выявленное нарушение у одного члена Ассоциации было впоследствии устранено.
      Кроме того, Контрольной комиссией в отчетный период было проведено 17 внеплановых контрольных проверок в связи с выявленными в ходе текущего мониторинга нарушениями уставных требований (включая неперечисление членских взносов). В результате привлечения к дисциплинарной ответственности организаций, не исправивших свои нарушения,  4 организации  были исключены из членов Ассоциации.
Заседания дисциплинарной комиссии проводились по мере необходимости, по результатам проведения контрольных проверок и регулярного мониторинга деятельности членов Ассоциации.
	
          Текущий контроль за деятельностью членов Ассоциации 

	В соответствии с требованиями законодательства и внутренними документами Ассоциации, помимо проведения плановых контрольных проверок членов Ассоциации, Исполнительной дирекцией осуществлялся мониторинг и регулярный контроль за соответствием условий членства в СРО в отношении:
  -  своевременной пролонгации договоров страхования гражданской ответственности, которая может наступить вследствие недостатков проектных работ;
- соответствия кадрового состава специалистов членов Ассоциации требованиям законодательства;
 -  соблюдения сроков повышения квалификации специалистов членов Ассоциации, включенных в Национальный реестр;
- за соответствием всех сведений о членах СРО, содержащихся в реестре членов СРО (при изменении юридического и фактического адреса, изменении руководителей, контактных данных и т.д.).
       
 Кроме того, в ходе текущего мониторинга (помимо контрольных проверок) проводился  контроль за соблюдением законодательства в отношении непревышения  членами Ассоциации совокупного размера обязательств по контрактам, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру согласно заявленному членом Ассоциации уровню ответственности. В течение отчетного периода таких нарушений выявлено не было.

По итогам работы за 2022 год исполнительной дирекцией проведен анализ сведений, представленных членами Ассоциации в форме годовых отчетов, который показал, что несмотря на все сложности, большинство членов Ассоциации сохранили свой потенциал и стабильность в работе. В отчетный период ими было заключено 1156 договоров на подготовку проектной документации на общую сумму свыше 370 млн.рублей, а количество исполненных договоров составило 1082 на общую сумму около 200 млн.рублей. С использованием конкурентных способов заключения договоров подряда было заключено 26 договоров на общую сумму около 50 млн.рублей, из них исполнено – на сумму около 25 млн.рублей.
Общий объем проектной документации, прошедшей экспертизу, составил 65 проектов, из них 42 проекта прошли через государственную экспертизу, 23 – негосударственную экспертизу. При этом, отрицательных заключений экспертизы получено не было.
Многие из членов Ассоциации помимо проектной деятельности ведут работы по строительству, капитальному ремонту, работы по техническому обследованию зданий и сооружений, ряд организаций осуществляет техническое перевооружение объектов нефтегазового комплекса, выполняют судебную строительную экспертизу, инженерно-геодезические изыскания и другие виды работ.
В течение отчетного периода ни один из членов Ассоциации не был привлечен к административной ответственности, и в отношении действующих членов Ассоциации отсутствуют процедуры банкротства.
Подробная сводная информация о деятельности членов Ассоциации за 2022 год, подготовленная по результатам анализа отчетов, размещена на сайте Ассоциации.

        Консультативная и нормотворческая деятельность

В пределах свой компетенции исполнительной дирекцией Ассоциации в течение отчетного периода:
- оказывалась консультативная помощь по вопросам деятельности организаций – членов СРО в части, касающейся улучшения качества подготовки проектной документации, а также исполнения обязательств по государственным контрактам, заключенным по процедурам, предусмотренным федеральными законами от 05.04.2012г. № 44-ФЗ; от 18.07.2011г. № 223-ФЗ; постановлением Правительства РФ  от 01.07.2016г. № 615;
- рассматривались проекты нормативных актов, вносились предложения по их совершенствованию и актуализации, которые направлялись в НОПРИЗ, Минстрой России, разноуровневые отраслевые органы власти и управления;
- решались иные вопросы организаций и ИП – членов СРО, возникающих в процессе их текущей деятельности;
-  юридической службой Ассоциации оказывалась правовая поддержка членам Ассоциации при осуществлении основной деятельности.
В целях актуализации внутренней нормативной базы исполнительной дирекцией были подготовлены проекты Устава СРО АС «ГПАО» и 10-ти внутренних нормативных документов, которые в установленном законом порядке были направлены в Ростехнадзор и НОПРИЗ.
В отчетном году Ассоциация  продолжила активное сотрудничество:
- с Национальным объединением изыскателей и проектировщиков и Национальным объединением строителей по целому ряду вопросов, касающихся сохранения стабильности и повышения эффективности работы проектировщиков и дальнейшего развития системы саморегулирования в России,
- с Министерством строительства и  ЖКХ Астраханской области  - участие в рассмотрении и согласовании программ, входящих в региональные проекты «Чистая вода», «Чистая страна», «Комплексная система обращения с твердыми бытовыми отходами», а также дорожных карт по реализации национальных проектов «Комфортная городская среда» и др.,
- с Министерством образования и науки Астраханской области – по вопросам подготовки  образовательных программ  местных профильных вузов, ведущих подготовку специалистов для строительной и проектной отрасли (Астраханский государственный архитектурно-строительный университет, Астраханский государственный технический университет – институт Градостроительства, Астраханский государственный университет) и непосредственно с вышеназванными вузами.
Кроме того,  непосредственно Генеральный член СРО АС «ГПАО» Кудрявцева С.П., являющаяся членом Градостроительного Совета при Губернаторе Астраханской области, членом технического Совета при региональном Минстрое, членом Ученого Совета Астраханского государственного архитектурно-строительного университета, принимала активное участие в работе вышеназванных органов. 

Деятельность по  реестрам
В течение отчетного периода в соответствии с установленным порядком осуществлялось ведение Реестра членов Ассоциации. 
С 1 сентября 2022 года вступили в силу утвержденные Правительством РФ изменения в отношении ведения Реестра членов саморегулируемых организаций, и сейчас эта работа проводится через личный кабинет Ассоциации в составе Единого реестра членов СРО и  сведений об их обязательствах.  
До изменения порядка ведения Реестра членов СРО, с 01.01.2022г. по 01.09.2022г. исполнительной Ассоциацией было выдано 179 Выписок из Реестра членов СРО. После изменения порядка ведения Реестра и получения Выписок исполнительная дирекция при необходимости оказывает членам Ассоциации помощь в их получении. 
Большая работа в отчетный период была проведена с членами Ассоциации по включению специалистов в Национальный реестр и сохранению статуса члена НРС  специалистов с учетом вступивших в силу новых требований о прохождении независимой оценки квалификации. За отчетный период в Национальный реестр специалистов дополнительно было включено 28 человек и  на 31.12.2023г. их количество составило 229 человек.

Информационная открытость
 
Официальный сайт СРО АС «ГПАО» ведется в соответствии с требованиями действующего законодательства. В течение отчетного года на сайте своевременно были размещены протоколы Общих собраний членов Ассоциации, протоколы проведенных заседаний Правления, актуализированные внутренние документы СРО АС «ГПАО», информация о проведенных контрольных проверках и т.п. Постоянно обновляется информация об изменении нормативно-правовых, нормативно-технических и законодательных актов, касающихся осуществления деятельности проектных организаций.
                                                               
Делопроизводство

Исполнительной дирекцией СРО АС «ГПАО» ведутся журналы регистрации и подшивки входящей и исходящей корреспонденции.
Действует электронная система документооборота и электронная почта для оперативной взаимосвязи с членами  Ассоциации и  всеми адресатами.
По входящей корреспонденции за 2022 год получено и обработано 482 письменных обращения от организаций-членов Ассоциации, НОПРИЗ, Министерства строительства и ЖКХ Астраханской области и других юридических и физических лиц.
По исходящей  корреспонденции  подготовлено и отправлено 562 обращения/ответа.
 Нарушения сроков и порядка рассмотрения обращений, выдачи  выписок из реестра членов СРО  не имелось.
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