ПРОТОКОЛ   №  169
Коллегии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области

г.Астрахань


                         


01.03.2013г.
Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены Коллегии: 

	1. Болонин К.С. – председатель Коллегии,  ООО «Инжгеопроект»

	2. Гамзатов А.З. – ЗАО ПСП «Теплый дом»

	3. Денисов  А.Г. –  ООО «ПромПроект»

	4. Прозоров А.Е. –  ООО «АстраханьАрхПроект»

	5. Сидоров С.Л. -  ГП АО «Каспрыбпроект»

	


          Форма участия — фактическая явка.

          Кворум  имеется. 

         В заседании Коллегии  также принимают участие: исполнительный директор  СРО НП «ГПАО» Кудрявцева С.П., заместитель исполнительного директора  Штайц В.И., главный инженер исполнительной дирекции Борисов А.Н.
         Председатель заседания  - Болонин К.С.

         Секретарем  избрана  Штайц В.И.

Повестка дня:
1.   О делегировании представителя СРО НП «ГПАО» для участия в YIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, с правом решающего голоса.
2.  О подготовке к Общему собранию членов СРО НП «ГПАО» по итогам 2012 года.

3. Информация о члене партнерства - ГПАО «Астраханьавтодорпроект».
4. О повышении роли СРО в проводимых торгах на разработку проектной документации.

5. Разное.

По первому вопросу: О делегировании представителя СРО НП «ГПАО» для участия в YIII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации

 слушали председателя  Коллегии Болонина К.С., который предложил делегировать  для участия в работе YIII Всероссийского Съезда проектных СРО, который состоится 27-28 марта в г.Москве, с правом решающего голоса исполнительного директора СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» Кудрявцеву С.П. 
Решили:

 Делегировать исполнительного директора СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области» Кудрявцеву Светлану Петровну для участия в работе YIII Всероссийского  Съезда  саморегулируемых  организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, и предоставить ей право  голосовать от имени СРО НП «ГПАО» с правом решающего голоса по всем вопросам, которые будут рассматриваться Съездом. 

Голосовали:

«За» –  единогласно.
По второму вопросу:  О подготовке к Общему собранию членов СРО НП «ГПАО» по итогам 2012 года

слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в настоящее время аудиторская фирма «Финансовая инициатива»,  выбранная по решению Коллегии от 05.02.2013г. для проведения аудита финансово-хозяйственной деятельности СРО НП «ГПАО», завершает свою работу, после чего в соответствии с установленным порядком будет работать Ревизионная комиссия партнерства. 
В связи с этим  и учитывая, что в настоящее время проект сметы доходов и расходов на 2013 год уже подготовлен, предлагается провести Общее собрание в начале апреля текущего года.
Помимо отчета о работе за 2012 год в повестку Общего собрания предложено включить вопрос о списочном составе Коллегии (в связи с отъездом в другой город Тимофеевой Е.А.) и Дисциплинарной комиссии (в связи с просьбой Алешина И.Ш. об исключении его из членов комиссии по производственным причинам).

Решили:
Принять к сведению данную информацию и наметить проведение Общего собрания на начало апреля.
Проект повестки собрания, а также дату и место его проведения утвердить после завершения работы аудиторской организации и Ревизионной комиссии.

Голосовали:

«За» - единогласно.

По третьему вопросу: Информация  о члене партнерства - ГПАО «Астраханьавтодорпроект»
слушали Кудрявцеву С.П., которая напомнила членам Коллегии, что в связи с просрочкой договора страхования гражданской ответственности, которая может наступить вследствие недостатков проектных работ, и в связи с большой задолженностью по оплате членских взносов действие  свидетельства о допуске у ГПАО «Астраханьавтодорпроект»  было прекращено с 16.01.2012г. по решению дисциплинарной комиссии и Коллегии. 

В настоящее время имеется информация о готовящихся Министерством строительства и дорожного хозяйства Астраханской области документах о ликвидации ГПАО «Астраханьавтодорпроект».

 Решили:

Запросить в Министерстве строительства и дорожного хозяйства Астраханской области официальные документы о ликвидации ГПАО «Астраханьавтодорпроект» и включить в повестку готовящегося Общего собрания вопрос об исключении данной организации из членов партнерства.
Голосовали:

«За» - единогласно.

По четвертому вопросу:  О повышении роли СРО в проводимых торгах на разработку проектной документации

слушали  Кудрявцеву С.П., которая информировала, что в соответствии с ранее принятым Коллегией решением об организации при СРО НП «ГПАО» системы оперативного информирования членов нашего  партнерства о проводимых торгах в настоящее время ведутся переговоры с ООО «Дельта-Проф» о деловом сотрудничестве в части оказания информационно-консультативных услуг по мониторингу и подбору тендеров на разработку проектной документации, а также услуг по сопровождению при подготовке документов (заявок) для участия в торгах на право заключения контрактов, в том числе при размещении государственного и муниципального заказа.

Решили: 

Принять к сведению данную информацию и продолжить работу с ООО «Дельта-Проф».

Голосовали:

«За» - единогласно.

По пятому вопросу: Разное:
Заслушали информацию Кудрявцевой С.П. об участии в работе рабочей группы, созданной по распоряжению Министерства строительства и дорожного хозяйства Астраханской области от 25.01.2013г № 07 для рассмотрения и согласования проекта Региональных нормативов градостроительного проектирования для планировки жилых зон населенных пунктов Астраханской области, разработанного Волгоградским институтом «РосГражданПроект».

Членами рабочей группы Кудрявцевой С.П. и Штайц В.И. было сделано около 80 замечаний по данному документу и проведена рабочая встреча с руководителем института-разработчика по детальному рассмотрению всех замечаний и предложений. В настоящее время ведется дальнейшая работа по данному документу.
Решили:
Для информирования всех членов партнерства о ходе подготовки столь важного для проектировщиков документа, разместить данную информацию на сайте СРО НП «ГПАО».
           Председатель Коллегии                                                            К.С.Болонин

           Секретарь заседания Коллегии                                                В.И.Штайц

