




ПРОТОКОЛ   №  219
Коллегии СРО НП «Гильдия проектировщиков Астраханской области


г. Астрахань								        19 июня  2014г.

Место проведения: г. Астрахань, ул. Ленина/Шелгунова, 23/20.

В заседании принимают участие  члены коллегии: 
	1. Болонин Константин Сергеевич – председатель коллегии  - ООО «Инжгеопроект»

	2. Денисов Анатолий Германович  -   ОOО «ПромПроект»

	3. Прозоров Александр Евгеньевич  - ООО «АстраханьАрхПроект»

	4. Сидоров Сергей Леонтьевич – ГПАО «Каспрыбпроект»

	5. Озерова Наталья Львовна   - ООО «Проектстройсервис»

	6. Набиулин Хамид Хусаинович – ООО ПИ «Астраханьагропромпроект»



Форма участия — фактическая явка.
Кворум  имеется. 
В заседании коллегии также принимают участие исполнительный директор Кудрявцева С.П., заместитель исполнительного директора Штайц В.И., главный инженер исполнительной дирекции Борисов А.Н.

Председатель заседания -  Болонин К.С.
Секретарем  единогласно избрана  Штайц В.И.


Повестка заседания:

1. Об участии СРО НП «ГПАО» в проведении 28-29 сентября 2014 года в г.Астрахани Международного экономического форума «Новый шелковый путь экономики и технологий. Инвестиции без границ» в рамках IY Саммита Глав  Прикаспийских государств.
2. О  городском Градостроительном совете.
3.  О награждении руководителей и специалистов организаций – членов  СРО НП «ГПАО».
4. Об аттестации специалистов организаций – членов СРО НП «ГПАО».
5. Разное.


По первому вопросу:       Об участии СРО НП ГПАО» в проведении 28-29 сентября 2014 года  в г.Астрахани Международного экономического форума «Новый шелковый путь экономики и технологий. Инвестиции без границ» в рамках IY Саммита Глав  Прикаспийских государств
- слушали Кудрявцеву С.П., которая информировала о Международном экономическом форуме, запланированном к проведению 28-29 сентября в г.Астрахани в рамках IY Саммита Глав прикаспийских государств, и полученном от областного руководства  обращении  к  СРО НП «ГПАО»  принять  участие в  работе форума и оказать 



содействие в реконструкции сквера по ул. Татищева (в районе Астраханского государственного университета).

После обмена мнениями
РЕШИЛИ:
1).  Принять участие в  размещении выставочной экспозиции,  запланированной в соответствии с намеченной программой мероприятий Международного экономического форума, и организовать выставку проектов с применением инновационных технологий, выполненных организациями – членами СРО НП «ГПАО».
 2).  Оказать содействие в реконструкции сквера по ул.Татищева (в районе АГУ) в виде перечисления денежных средств.
3). Исполнительной дирекции:
- срочно разослать в ведущие проектные организации СРО информацию  о  подготовке  в срок до  1 июля материалов для организации  выставки проектов,
-  организовать сбор спонсорских средств с организаций – членов СРО НП «ГПАО» для подготовки выставки и для реконструкции сквера по ул.Татищева.
Голосовали:  «за» - единогласно.

По второму вопросу:  О  городском Градостроительном совете
- выступила Кудрявцева С.П., которая информировала, что  26.03.2014г. на собрании членов Астраханской областной организации «Союз архитекторов России» члены Союза высказала обеспокоенность по поводу прекращения  работы Градостроительного совета при управлении архитектуры администрации города,  следствием чего является заметное ухудшение архитектурных решений  зданий, строящихся  на территории города.
После проведенного собрания председатель АОО «Союз архитекторов России» Жалилов Н.И.  направил письма с изложением данного вопроса на имя и.о. мэра города Егоровой И.Ю. и начальника управления горахитектуры Пермяковой М.Н.  В ответе, полученном от зам.начальника управления горархитектуры – главного архитектора города Соколова Д.Е.,  сказано, что в 2014 году Градостроительные советы не проводились в связи с отсутствием документации, требующей общественного обсуждения. Кроме того, в ответе сказано, что трудности в работе совета связаны с отсутствием принятого на федеральном или местном уровне Положения о Градостроительном совете.
Являясь постоянным членом Градостроительного совета, Кудрявцева С.П. информировала, что за последние 2,5 года (начиная с  2012 года) состоялось только 3  заседания Градостроительного совета, из них последнее -  почти год назад (в августе 2013 года). Что касается Положения о Градостроительном совете, то в сети интернет можно ознакомиться с множеством таких Положений, разработанных органами архитектуры других  российских городов, и подготовить свое Положение.  

После обсуждения и обмена мнениями
РЕШИЛИ:
Поддержать  мнение АОО «Союз архитекторов России» о  необходимости возобновления и активизации работы  Градостроительного совета при управлении горархитектуры и обратиться от имени всех членов СРО НП «ГПАО» к  и.о. мэра города Егоровой И.Ю. с просьбой рассмотреть данный вопрос лично и поручить управлению горархитектуры разработать Положение о Градостроительном совете и утвердить его в соответствии с установленным порядком.
Голосовали:  «за» - единогласно.




По третьему вопросу:   О награждении руководителей и специалистов организаций – членов  СРО НП «ГПАО»
-  выступила Кудрявцева С.П., которая информировала о поступившем в исполнительную дирекцию ходатайстве руководства ООО КАСФ «АРХИТОН» о награждении благодарственным письмом СРО НП «ГПАО» начальника проектного отдела, ГИПа Суиндыковой В.Р. за ее профессиональные заслуги и в связи с 50-летием, которое она будет отмечать 25.06.2014г. 
Кроме того, Кудрявцева С.П. информировала о юбилейных датах  директора ООО НИПФ «Ярканон» Махмудова А.А., которому 06.06.2014г. исполнилось 65 лет, и директора ООО КАСФ «АРХИТОН» Жалилова Н.И., которому 05.02.1954г. исполнилось 60 лет.

После обсуждения и обмена мнениями
РЕШИЛИ:
Наградить:
- благодарственным письмом СРО НП «ГПАО» начальника проектного отдела ООО КАСФ «АРХИТОН» ГИПа Суиндыкову В.Р.,
- почетной грамотой СРО НП «ГПАО» директора ООО НИПФ «Ярканон» Махмудова А.А.  и директора ООО КАСФ «АРХИТОН» Жалилова Н.И.  с выплатой им денежной премии в размере 3,0 тыс.рублей  из средств СРО согласно  Положению о порядке награждения организаций –членов СРО НП «ГПАО».
Голосовали:  «за» - единогласно.

По четвертому вопросу:  Об аттестации специалистов организаций – членов СРО НП «ГПАО»
- выступил Борисов А.Н., который довел до сведения членов коллегии о поступивших заявлениях  от членов партнерства: ООО ППК «Энерготранс», от ООО «АстраЭнергоСтройПроект», ИП Конькова И.Е. и ООО «РОСВИТСЕРВИС» о выдаче квалификационных  аттестатов работающим  у них специалистам, аттестованным Аттестационными комиссиями при данных организациях.
           Рассмотрели представленные документы на ниже перечисленных аттестованных специалистов (справки – представления, протоколы и решения Аттестационных комиссий):
      -      Акимова А.Ю.    (ООО ППК  «Энерготранс»),
      -      Сенчихин Ю.П.   ( ООО «АстраЭнергоСтройПроект»),                        
      -      Карижская Т.В    (ИП Коньков И.Е.).
      -      Мазурова Е.А.    (ООО «РОСВИТСЕРВИС»)             
       
       РЕШИЛИ:
       Выдать вышеперечисленным специалистам квалификационные аттестаты, подтверждающие право выполнять работы в соответствии с занимаемой должностью.
      Голосовали: «за» единогласно.

         По пятому вопросу:  
5.1. - О предложении ЗАО «Источник Плюс» по использованию выпускаемой продукции для систем пожаротушения
- Кудрявцева С.П. информировала о поступившем от ЗАО «Источник плюс»  (Алтайский край, г. Бийск) письме с информацией о выпускаемой им уникальной продукции, используемой в системах пожаротушения, и с предложением о применении их разработок при проектировании.



РЕШИЛИ:
Принять к сведению данную информацию и довести ее до сведения членов СРО НП «ГПАО».

5.2.  О работе с членами партнерства, имеющими задолженность по оплате членских взносов
- слушали Борисова А.Н., который информировал о том, что для взыскания задолженности по оплате членских взносов, в том числе с организаций, выбывших из состава СРО НП «ГПАО» в добровольном порядке либо исключенных по решению Общего собрания членов СРО, в Арбитражный суд Астраханской области было подано несколько исковых заявлений, по которым были приняты  решения в пользу СРО. Однако  большинство судебных решений до настоящего времени не исполнено, несмотря на постоянную переписку исполнительной дирекции  со службами исполнительных приставов. Все это требует значительных материальных затрат на оплату госпошлины, оформление заказной корреспонденции и т.д.

После обсуждения и обмена мнениями
РЕШИЛИ:
Исполнительной дирекции совместно с дисциплинарной комиссией усилить работу  с членами партнерства по недопущению задолженности по оплате членских взносов для исключения судебной практики.




                   Председатель коллегии                                                        К.С. Болонин 


                   Секретарь заседания коллегии                                            В.И. Штайц
